BaJjikoBe 3aBraHHs 3 audepeniiaabaol reomerpil. Teopis kpusux. BapianaT 1.
1. 3uaitTn MOBXKUHY JyTH KPUBOI Y = éx\/i — /T, mo MicTUTbCs MixK Toukamu 1 = 9 1 z9 = 81.

2. BuaiiTu piBHsSIHHSI JOTHYHOI, TOJIOBHOI HOpMaJIi, GiHOpMaJIi, HOPMAJIBHOT, MIJIBHOIOTUYIHOI Ta CIPSIMHOI TIJIOTUH
kpuBol 7(t) = {cost + ¢, sint, t} y Touni M(1,0,0).

3. Buaiitu kpusBuny i ckpyT kpusol r(t) = {atgt, bcost, bsint} y nosiabHiit i1 Touni.

BaJjiikoBe 3aBraHHst 3 qudepeHniiaapaol reomerpil. Teopis kpusux. BapiaaT 2.
1. Buaittu gosxkuny gyru kpusoi 7(t) = a{lnctg(t/2) —cost, sint}, mo mMicTurbes Mik ToukaMu t; = 7/2 1ty = 2.

2. BHaliTu piBHSIHHSI JOTWYHOI, TOJIOBHOT HOpMaJii, GiHOpMaJii, HOpMaJIbHOT, MIJIBHOJOTUIHOI Ta CIIPSIMHOI ILJIOIINH
kpusol r(t) = {t> +t —1, t> —t + 1, 2t} y Touni M (1,1,2).

3. BmaiiTn KpuBHHY i cKpyT KpuBoi r(t) = {—t3 + 3t, 3t2, t3 + 3t} y mosimbmiit 11 TowUI.

BaJjiikoBe 3aBaHHst 3 JudepeHniiaabpaol reomerpil. Teopist kpupux. BapiaaT 3.
1. BmaiiTn noBXKUHY 3aMKHeHoi KpuBoi (t) = a{cos®t, sin®t, cos2t}.

2. 3HaiiTyu piBHAHHSA JOTUYHOI, TOJOBHOI HOpMaJli, biHOpMaJi, HOPMAJILHOI, IIIILHOAOTHYHOI Ta, CIPSIMHOI ILJIONIAH
kpusoi 7(t) = {t2, t, t3 — 20} y Touni M (4,2, —12).

3. BmuaiiTu KpuBuHY i cKpyT Kpupoi r(t) = e®{cost, sint, b} y joBiabHiil iT TouMi.

BaJjiikoBe 3aBaHHst 3 JudepeHniiaabaol reomerpil. Teopist kpupux. BapianaT 4.
1. BuaiiTu TOBXKUHY 3aMKHEHOI KPHBOI, IO 3a/laHa PIBHAHHAM y MOJSPHUX KoopauHarax p = 2(1 + cos ¢).

2. 3HaiiT piBHAHHS JOTUYIHOI, TOJJOBHOI HOpMaJIi, OiHOpMaJIi, HOpMAJILHOI, MIIBHOAOTHIHOI Ta CIPSIMHOI ILIOITAH
kpusoi 7(t) = {2t, t* 4+ 1, 2} y mouni M(2,2,1).

3. Bnaiitu KpusuHy i ckpyT KpuBoi 7(t) = {acost?, asint?, bt?} y mopimbmiit 11 TowUIi.

BaJjikoBe 3aBHaHHs 3 audepeHniiaabHol reomerpil. Teopist kpupux. BapiaaT 5.
1. 3maifTn MOBXKIHY 3aMKHeHoi kpusoi 7(t) = {5cos® ¢, 5sin®t}.

2. 3HaiiTu piBHAHHS JOTUYHOI, TOJIOBHOI HOpMaJIi, GiHOpMaJIi, HOPMAJIBHOT, MIIJIBHOMOTUYHOI Ta CHPSIMHOI TIJIONUH
kpuBol 7(t) = {sint, cost+t, t} y rouni M(0,1,0).

3. Bmaiitu xKpusuny i ckpyT kpusoi r(t) = a{e!, e~!, V/2t} y mosimbmiit 11 TouI.

SaJstikoBe 3aBIaHHsd 3 audepeniaabHol reomerpil. Teopis kpusux. BapianT 6.
1. 3HaiiTu JIOBXKUHY YU 3aMKHEHOI KPHUBOI, IO 3a/laHa PIBHSIHHSIM Y HMOJSPHUX KOOPJUHATAX P = 2 COS .

2. BuaiiTu piBHSIHHS JOTUYHOI, TOJIOBHOI HOpMaJIi, GiHOpMaJIi, HOPMAJIBHOT, MIIJIbHOMOTUYHOI Ta CHPSIMHOI TIJIONUH
kpusoi r(t) = e'{cost, sint, 1} y Touni M(1,0,1).

3. Bmaiitu xpusuHy i cKpyT Kpuboi 7(t) = {acos®t, asintcost, bt} y moBinbHiit 11 ToUI.



BaJjiikoBe 3aBraHHs 3 audepeHniiaabaol reomerpil. Teopis kpusux. BapiaaT 7.

1.
2.

Swaiitu jopxKuny jgyru kpusoi r(t) = {t,v/2Int,1/t}, mo micTurbea Mix Toukamu t = 1 it = 4.

SHaiiTu piBHAHHS JOTUYHOI, TOJIOBHOI HOpMaJIi, OiHOpMaJIi, HOPMAaJIbHOI, IIIJIBHOJIOTHIHOI Ta CIPSIMHOI ILJIOIIWH
kpuol r(t) = {t> —2t +3, t2 — 2t + 1, t> + 2t} y Touni M(3,1,0).

Bmaiit Kpusuny i ckpyT kpusoi r(t) = a{cos®t, sin®t, cos2t} y mosinbmiit ii TouIi.

BaJjiikoBe 3aBaHHst 3 JudepeHniiaabpaol reomerpil. Teopist kpupux. BapiaaT 8.

1.

2.

. . . . m
Buaiitu noBxuny gyru kpusol r(t) = a{lnctg(t/2) — cost, sint}, mo MicTuTbCA MiK TOYKAME £ = 5 to = 2.

SHaiiTu piBHSIHHS JOTUYHOI, TOJIOBHOI HOpMaJIi, OiHOpMAJIi, HOpMAaJIbHOI, IMIIJIBHOJOTHIHOI Ta CIIPSIMHOI ILJIOTIWH
kpusoi r(t) = {t, t?, =2t + 8t + 1} y rouni M(1,1,7).

. Bnuaiiti kpuBuHy i ckpyT Kpusoi 7(t) = {2t, t*, t?} y nopinbmiit ii Toumi.

BaJjikoBe 3aBHaHHs 3 audepenniaabHol reomerpil. Teopis kpupux. BapiaaT 9.

1.
2.

BuaiiTu joBxkuHy xyru Kpusoi r(t) = {sin2t, 1 — cos2t}, mo micTurhest Mixk Toukamu t1 = 0 i ty = a.

SHaiiTu piBHSIHHST JOTHYHOI, TOJIOBHOI HOpMaJIi, OiHOpMaJii, HOpMaJIbHOI, IIIJIBHOJOTHIHOI Ta CIIPSIMHOI ILJIOIIWH
kpupoi 7(t) = {3t — 3, 3t2, 3 + 3t} y Touni M(—2,12,14).

. BmaiiTn KpusmHy i ckpyT Kpusoi r(t) = a{e!, e7t, V/2t} y nosinbmiif i1 Toumni.

BaJsikoBe 3aBranHs 3 gudepeniiaabaol reomerpii. Teopist kpusux. BapianT 10.

1.
2.

SwHaiiTu j0BKUHY 3aMKHeHol Kpusoi r(t) = a{cos®t, sin®t, cos2t}.

BuaiiTu piBHAHHS JOTUYHOI, TOJIOBHOI HOpMaJIi, OiHOpMAJIi, HOPMAaJIBHOTI, MIIJIBHOJOTHIHOI Ta CIPSIMHOI IIJIOTIHH
kpusoi r(t) = {t,t2, 4t — 4t> + 1} y roumi M (2,4, 7).

Buaiitn kpuBuHy i ckpyT kpusol 7(t) = a{t —sint,1 — cost,4sin(¢/2)} y goBlibHiit 1T Towmi.

BaJsikoBe 3aBraHHs 3 audepeHiiaabHol reomerpil. Teopist kpubux. BapianT 11.

1.
2.

BHaiiTn j0BXKuURY JyTH Kpusoi r(t) = {24t3, 182 — 91}, mo micTuThes Mizk Toukamu t = —a i t2 = a.

SHaiiTu piBHSAHHS JOTUIHOI, TOJOBHOI HOpMaJIi, OiHOpMAaJIi, HOpMAaJIbHOI, IIIJIBHOJOTUIHOI Ta CIIPSIMHOI ILJIOIIWH
kpusoi r(t) = {t — cost, 1 —sint, 4sin(¢/2) + 2} y rouni M(—1,1,2).

Bnaiitu KpusuHy i ckpyT Kpusoi 7(t) = {acost?, asint?, bt?} y mosimbmiit 11 Toui.

BaJsikoBe 3aBraHHs 3 JudepeHiiaabHol reoMerpil. Teopist kpubux. BapianT 12.

1.
2.

Bnaittu nosxumy ayrun kpusol r(t) = {4cost?, 4sint3, 3} mo micTurbea Mmix Toukamu t; = 0 it = 10.

SHaiiTu piBHsIHHSI JIOTUYIHOI, TOJIOBHOI HOpMaJIi, GiHOpMaJIi, ypaBHEHUsI HOPMAaJIbHOI, MIIJIBHOJIOTUIHOI Ta CIPSIM-
HOT TToTIH KpuBoi 7(t) = {2cost +t, 2sint, 4cos®t} y Touni M(2,0,4).

. 3HaiiTu KpuBuHy i ckpyT KpuBoi r(t) = a{t, sint, sin3t} y mosinbHiii 1T TouIL.



BaJsikoBe 3aBraHHs 3 qudepeHniiaabHol reomerpil. Teopist kpusux. BapianT 13.

1.

2.

. 1 . . .
SHaWTH JOBXKUHY JyTd KPUBOI y = gxf — /&, mo MicTuThest Mizk Toukamu 1 = 9 1 xg = 81.

SHaWTH PiBHSHHS JOTHUYIHOI, TOJIOBHOI HOpMaJIi, OiHOpMAaJTi, HOPMAaJILHOI, MIIIBHOIOTHIHOL Ta, CIIPSMHOI ILJTOIIIH
kpusoi 7(t) = {t*/4, t3/3, t2/2} y Touni M(1/4,1/3,1/2).

. Bnaitti KpuBmHy i ckpyT Kpusoi 7(t) = {3t — 3, 3 + 3t, 3t> + 5} y nosiabwiit i1 Toumi.

BaJsikoBe 3aBraHHs 3 audepeHniiaabHol reomerpil. Teopist kpubux. BapianT 14.

1.

BuaiiTn j10BXKuUHY ayru Kpusoi 7(t) = a{2cost + cos2t, 2sint + sin2t}, mo micrurhbest Mixk Toukamu ¢ = 0 i
to = 2.

BnaiiTy PiBHSHHS JOTUYHOI, POJIOBHOI HOpMaJIi, ODiHOpMAaJIi, HOpMaJIbHOL, HILJILHOJIOTHYHOL Ta, CIPAMHOIL ILJIOIUH
kpusoi  — y?> =0, 22 — 2z = 0y rouni M(1,1,1) (BUKOpHUCTaTH 3 y AKOCTI IapaMeTpa).

. BmHaifti KpuBHHY i ckpyT Kpuoi 7(t) = a{t, t?, t3} y nowimbHiit ii Toumi.

BaJsikoBe 3aBraHHs 3 qudepeHniiaabHol reomerpil. Teopist kpubux. BapianT 15.

1.
2.

Buaiitu joBKuHy jtyru Kpusol r(t) = {cost+tsint, sint—tcost}, mo micTurhbest Mizk ToukaMu t] = —1 1t = 4.

BuaiiTu piBHSAHHS JOTUYHOI, TOJOBHOI HOpMaJIi, OiHOpMaJIi, HOPMAaJIbHOI, IIIJIBHOJOTHIHOI Ta CIIPSIMHOI ILJIOIIWH
kpusoi r(t) = {sint, cost +t, e'} y Touni M(0,1,1).

. Buaittu KpusuHYy i cKpyT KpuBoi 2 — 3y = 0, 22y — 9z = 0 y joBinbHii 11 Touni (BUKOpUCTATH 2 Y SIKOCTI

napameTpa).

3aJsikoBe 3aBraHHs 3 qudepeHniiaabHol reomerpii. Teopist kpubux. BapianT 16.

1.
2.

BHaliTu JOBKUHY JyTU KPUBOL Y = T/, MO MICTUTLCsE MizK Toukamu 1 = 01 29 = 5.

SHaiiTu piBHSAHHS JOTUYHOI, TOJIOBHOI HOpMaJIi, OiHOpMaJIi, HOPMAaJIbHOI, MIIJIBHOJOTUIHOI Ta CIIPSIMHOI ILJIOIIWH
kpupoi 7(t) = {t? +t—1, t2 —t + 1, 2t} y Touni M(1,1,2).

. 3uaiitu kpuBnny i ckpyT Kpusoi r(t) = {atgt, bcost, bsint} y noBlibHiii 11 Touri.

BaJjikoBe 3aBraHHs 3 audepeniaabHol reoMerpil. Teopist kpubux. BapianT 17.

1.
2.

Bwaiitn joBxKuURY gyTH Kpusoi r(t) = {4cost®, 4sint3, 3} mo mictuThea Mix Toukavm t; = 0 it = 10.

SHaiiTu piBHSIHHST JOTHYHOI, TOJIOBHOI HOpMaJIii, OiHOpMaJii, HOpMaJIbHOT, IIIJIbHOJIOTUIHOI Ta CIIPSIMHOI ILJIOIINH
kpuol 7(t) = {t — cost, 1 —sint, 4sin(t/2) + 2} y Touni M(—1,1,2).

BHaifTi KpuBEHY i cKpyT Kpusoi 7(t) = a{cost, sint, t3 — 9t} y nopinbHiit ii Touri.

BaJsikoBe 3aBraHHs 3 gudepeniiaabaol reomerpii. Teopist kpusux. BapianT 18.

1.
2.

BuaiiTn noxuny xyru kpusoi r(t) = {4cost!/3, 4sint!/3, t1/3}, wo micruThes Mix Toukamu t; = 01 ty = 2.

SHaiiTu piBHAHHS JOTUYHOI, TOJIOBHOI HOpMaJi, OiHOpMaJIi, HOPMAaJIbHOI, IIIJIBHOJOTUIHOI Ta CIPSIMHOI ILJIOIIHH
kpusoi r(t) = {53, 2t% + 3t*, 2} y Touni M (5,5,1).

Buaiitu Kpusuny i cKpyr Kpusoi 2 — 3y = 0, 22y — 92 = 0 y joBiabwii i1 Touri (BUKOpHUCTATH T Y SIKOCTI
napamerpa).



BaJsikoBe 3aBraHHs 3 qudepeHniiaabHol reomerpil. Teopist kpusux. BapianT 19.

1.
2.

BHaiiTu JOBKUHY 3aMKHEHOI KPUBOI, 10 3a/IaHa PIBHSIHHSM y MOJSIPHUX KoopaunHaTtax p = 2(1 + sin ).

SHaiiTu piBHSIHHST JOTHYHOI, TOJIOBHOI HOpMaJIi, OiHOpMaJii, HOpMaJIbHOI, IIIJIBHOJOTHIHOI Ta CIIPSIMHOI ILJIOIIWH
kpusoi r(t) = {4t3 + 2, 312 — 2t*, 213} y Touni M(—3,1,—2).

Bnaittu KpusuHy i ckpyT Kpusoi r(t) = a{t, t?, t3} y nosinbuiit ii Toumi.

BaJjikoBe 3aBraHHs 3 AudepeHniiaabHol reomerpil. Teopist kpubux. Bapiant 20.

1.

Buaiitu J1oBXKuHy ayru Kpusoi r(t) = a{2cost + cos2t, 2sint + sin2t}, mo micturhes Mixk Toukamn tp = 0 i
tQ =Zz.

. SHallTy piBHSHHS JOTUYIHOI, TOJIOBHOI HOpMaJIii, GiHOpMaJIi, HOpMaJIbHOI, IIIJIBHOJOTHIHOI Ta CIIPSIMHOI ILJIOIINH

kpupoi r(t) = {sin?t + cost, Lsin2t, cost} y rouni M(1,0,1).

. Buaiiti KpuBuHy i ckpyT kpusol 7(t) = {acost?, asin t2, bt? JOBLJIBHIN 11 TOYII.
p y pyT Kp ) y

BaJjikoBe 3aBaHHs 3 JudepeHiiaabaol reomerpil. Teopist kpupux. BapiaaT 21.

1.
2.

SHaliTn J0BXKUHY ayru Kpusol r(t) = {4 cos t1/3, 4 sin t1/3, $1/3 , MO MIiCTATHCA MiXK Toukamu t1 = 01ty = 2.
y oy

SHaiiTu piBHAHHS JOTUYHOI, TOJIOBHOI HOpMaJIi, OiHOpMaJIi, HOPMAaJIbHOI, IIIJIBHOJOTHIHOI Ta CIPSIMHOI ILJIOIIUH
kpuBoi  — y? =0, 22 — 2 = 0y Touni M(1,1,1) (BUKOpHCTATH ¥ y AKOCTi IapaMeTpa).

. BmaiiTn KpusuHy i ckpyT Kpusoi r(t) = {2t, t*, 2} y nosinbwiii ii Tour.

BaJsikoBe 3aBiaHHs 3 gudepeniiaabaol reomerpii. Teopist kpusux. Bapiant 22.

1.

2.

™
Buaiitn gosxuny gayru kpusol 7(t) = a{lnctg(t/2) — cost, sint}, mo MicTUTbCS MiXK TOUKaMHA t] = 5 ity =z

SHaiiTu piBHSIHHST JOTHYHOI, TOJIOBHOI HOpMaJIi, GiHOpMaJIi, HOpMaJIbHOI, IIIJIBHOJOTHIHOI Ta CIPSIMHOI ILJIOIIWH
kpusol r(t) = {4t3 + 12, 3t — 2t*, 213} y Tounmi M(—3,1,—2).

BuaiiTu KpuBuHy i cKpyT Kpuboi x> — 12y = 0, 2z — 2 = 0 y joBiabHii 11 Toumi (BukOopucTaTH T Y SIKOCTI
apamerpa).

BaJsikoBe 3aBraHHs 3 AudepeHniiaabHol reomerpil. Teopist kpusux. BapianT 23.

1.
2.

Swaiitn joBxKuny jyru Kpusoi r(t) = {t,v/2Int,1/t}, mo micTurbes Mix Toukamu t =11t = 4.

SHaiiTu piBHSIHHST JOTHIHOI, TOJIOBHOI HOpMaJIi, GiHOpMaJIi, HOpMaJIbHOI, IIIJIBHOJOTHIHOI Ta CIPSIMHOI ILJIOIIWH
kpuBoi r(t) = {t, t2, 4t — 4t> + 1} y rouni M (2,4, 7).

. BuaiiTu KpuBuHY 1 cKpyT Kpusoi r(t) = {atgt, bcost, bsint} y moBlibHiii 11 TOMII.

BaJsikoBe 3aBraHHs 3 audepeHniiaabHol reomerpil. Teopist kpubux. BapianT 24.

1.
2.

SHaliTh TOBXKUHY 3aMKHEHO! KPUBOI, IO 3a/1aHa PIBHAHHIM y TOJSIPHAX KOOPANHATAX p = 28in ¢.

BuaiiTu piBHAHHS JOTUYHOI, TOJIOBHOI HOpMaJIi, OiHOpMAJIi, HOPMAaJIBHOTI, MIIJIBHOJOTUIHOI Ta CIIPSIMHOI IIJIOTIHH
kpusoi r(t) = {t, t? +t, et} y Touni M(0,0,1).

. 3HaiiTu KpuBuHy i cKpyT KpuBoi r(t) = a{t, sint, sin3t} y moinbHiii 1T TouIL.



BaJsikoBe 3aBraHHs 3 qudepeniiaabHol reomerpil. Teopist kpubux. BapianT 25.
1. 3maifTn KOBXKUHY 3aMKHeHoi Kpusoi 7(t) = {5cos® t, 5sin®t}.

2. BuaiiTu piBHsIHHS JOTUYHOI, TOJIOBHOI HOpMaJIi, GiHOpMaJIi, HOPMAJIBHOT, MIIJIbHOMOTUYHOI Ta CIHPSMHOI IIJIONUH
kpusoi r(t) = {t?, t, 3 — 20} y Toumi M (4,2, —12).

3. 3maiitn kpusuHy i ckpyT kpusoi r(t) = e*{cost, sint, b} y joBiabHiil ii Toumi.

BaJiikoBe 3aBjands 3 audepenniaabaol reomerpil. Teopis kpusux. BapianT 26.
1. 3maittn gosxuHy ayru kpusoi r(t) = {243, 18t2 — 9t1}, mo micTuThCa Mixk Toukamu t; = —a ity = a.

2. BHaliTy piBHSIHHSI JOTHYHOI, TOJIOBHOI HOpMaJIi, GiHOpMaJIi, HOPMAJIBHOT, IIJIBHOIOTHYIHOI Ta CIPSIMHOI IIJIOIHH
kpuBol 7(t) = {sint, cost, tgt} y rouri M(0,1,0).

3. Bmaiitn kpuBuHy i ckpyT Kpusol r(t) = {t + cost, sint, t} y moBlibHiit i1 TOwII.

BaJsikoBe 3aBraHHs 3 gudepeHiiaabHol reomerpii. Teopist kpubux. BapianT 27.
1. 3maiitn K0BXKUHY 3aMKHeHoi kpusoi 7(t) = a{cos®t, sin®¢, cos2t}.

2. BuaiiTu piBHSAHHS JOTUYHOI, TOJIOBHOI HOpMaJIi, GiHOpMaJIi, HOPMAJIBHOT, MIIJIBHOIOTUYHOI Ta CHPSIMHOI TIJIONUH
kpuBol 7(t) = {cost + t, sint, t} y Touni M(1,0,0).

3. BmaiiTu KpusuHy i ckpyT KpuBoi r(t) = {—t3 — 3t, 3t2, t3 — 3t} y nosinbniit 11 TowUI.

BaJsiikoBe 3aBaHHst 3 JudepeHiiaabpaol reomerpil. Teopist kpupux. BapiaaT 28.

1. 3HaiiTu 10BXKUHY 3aMKHEHOI KPUBOI, 110 3a/IaHa PIBHSIHHAM Yy IIOJSpHUX KoopauHarax p = 2(1 + sin ).

2. BHaliTu piBHsSIHHSI JOTHYHOI, TOJIOBHOI HOpMaJIi, GiHOpMaJIi, HOPMAJIBHOT, MIIJIBHOIOTUIHOI Ta CIPSIMHOI IIJIONHH
kpupoi 7(t) = {t? +t—1, t? —t + 1, 2t} y Touni M(—1,3,-2).

3. Bmaiitu KpusuHy i ckpyT Kpusoi r(t) = a{e!, e7t, V/2t} y nosinbmiit i1 Toumni.

3asikoBe 3aBraHHs 3 AudepeniiaabHol reomerpii. Teopist kpusux. BapianT 29.
1. Buaiitu noBxkuny Jayru Kpusol r(t) = {2t,1/t,2Int}, mo micturbest Mixk Toukamu t = 11t = 3.

2. BHaiiTu piBHAHHS JOTUYHOI, TOJIOBHOI HOpMaJIi, GiHOpMaJIi, HOPMAJIBHOI, MIIJIBHOMOTUYHOI Ta CHPSAMHOI IIJIONUH
kpuol 7(t) = {sint,cost — t,t} y Touni M (0, —2m, 2m).

3. BmaiiTu KpusuHy i ckpyT KpuBoi 7(t) = a{cos?t, sin®t, cos2t} y nosinbmiit i1 Touni.

BaJjiikoBe 3aBaHHst 3 JudepeHiiaabaol reomerpil. Teopist kpupux. BapiaaT 30.
1. Buaijitu goBxuny jgyru kpusoi r(t) = {sin2t, 1 — cos2t}, mo mictuThest Mixk Toukamu t; =01ty = .

2. BHaiiTu piBHsSIHHSI JOTHYHOI, TOJIOBHOI HOpMaJIi, GiHOpMaJIi, HOPMAJIBHOT, MIJIBHOIOTUIHOI Ta CIPSIMHOI IIJIOTHH
kpusoi 7(t) = {2t, t3+ 1, 2} y Touni M(—2,0,1).

3. BmaiiTu KpusuHy i ckpyT Kpusoi r(t) = {asintcost, asin?t, bt} y nopinbmiit ii Toumi.



